



اخبار کوتاه

علامت ترافیکی تهران افقی می شود

مدیر عامل شرکت علائم راهنمایی و فنی شهرداری تهران گفت: سعی بر آن است که در آینده تابلوها و علائم ترافیکی و راهنمایی و رانندگی شهر تهران بیشتر به صورت افقی در سطح معابر مورد استفاده قرار گیرند.

بهنام خشنودی در گفتگو با مهر گفت: سیاست ها و برنامه های معاونت حمل و نقل در زمینه علائم، استفاده بیش از پیش از علائم افقی به صورت خط کشی در سطح معابر است.

وی یادآور شد: امروزه در بسیاری از کشورها علاوه بر کاربرد روزافزون علائم افقی ترافیکی، نام معابر نیز به صورت افقی و نوشتاری در سطح خیابان‌ها درج می گردد که این امر سهولت در انتخاب مسیر را توسط رانندگان به دنبال دارد.

این مقام مسوول خاطر نشان ساخت: استفاده از علائم افقی ضمن ارزاتر بودن نسبت به تابلوها و سایر علائم عمودی، سهولت در مشاهده، دوام بهتری و امکان اطلاع رسانی وسیع تر، زیبایی بیشتری را نیز در محیط شهری ایجاد می کند.

خشنودی، علائم همدار، عبور عابر پیاده، محل پارک معلولین و... را از نمونه‌های علائم افقی بکار گرفته شده در سطح معابر تهران عنوان کرد و افزود: موثر بودن بیش از پیش این علائم و سایر خط کشی های جدید، نظیر خط کشی شطرنجی تقاطع ها در بهبود ترافیک، نیازمند فرهنگسازی و اطلاع رسانی در این خصوص است.

جمع آوری ۳۰۰ هزار معناده تزیینی تا پایان سال

جانشین دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر اعلام کرد: با توجه به ظرفیت سازی گسترده در سراسر کشور، تا پایان امسال ۳۰۰ هزار معناده تزیینی هروینی و پرخطر جمع آوری خواهد شد.

جهانی در گفتگو با ایسنا، درباره نحوه تعامل ستاد مبارزه با مواد مخدر با سازمان های غیردولتی فعال در زمینه کاهش آسیب و درمان اعتیاد، عنوان کرد: امسال اعتبار قابل توجهی از سوی ستاد مبارزه با مواد مخدر برای پشتیبانی از این سازمان ها در نظر گرفته شده است. وی تاکید کرد: اما پرداخت این اعتبار تنها به آن دسته از سازمان های غیردولتی صورت می گیرد که بطور دقیق، استانداردها تا اندازه ای حائز اهمیت کاهش آسیب تعیین شده از سوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و سازمان بهزیستی را رعایت کنند.

جانشین دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر تصریح کرد: رعایت استانداردها تا اندازه ای حائز اهمیت است که امسال با سازمان های غیردولتی که خارج از پروتکل سازمان بهزیستی عمل کنند به شدت از سوی نیروی انتظامی برخورد و فعالیت آن ها قطعاً متوقف خواهد شد.

جهانی همچنین درباره طبقه بندی موادمخدر پرمصرف در کشور اعلام کرد: هم اکنون هروین اولین ماده پرمصرف در کشور بوده و پس از آن کراک قرار دارد.

ورود ۵ هزار موتورسیکلت برقی به کشور برای کاهش آلودگی هوا

مدیر دفتر طرح جامع کاهش آلودگی هوای تهران با اشاره به لزوم تعویض تعدادی از موتورسیکلت ها در سیستم حمل و نقل گفت: با توجه به مشکلات مربوط به آلودگی هوا، موتورهای برقی جایگزین ۵۰ درصد موتورسیکلت های قدیم خواهد شد.

فتح الله امی در گفتگو با مهر افزود: تعداد دستگاه های موتورسیکلت های که باید تعویض شود حدود ۱۰ هزار دستگاه است که بر اساس برنامه ها ۵ هزار دستگاه آن برقی و ۵ هزار دستگاه دیگر نیز بنزینی خواهد بود.

وی با بیان اینکه جایگزین کردن موتورسیکلت های برقی با هدف کاهش آلودگی هوا و نیز کاهش مصرف بنزین صورت می گیرد، گفت: این موتورسیکلت های برقی از کشورهای نظیر چین، کره و... وارد خواهد شد. امی تصریح کرد: هنوز مشخصات فنی این دستگاه ها به صورت دقیق معلوم نشده بنابراین با مشخص شدن آن، زمان مناقصه این دستگاه ها که با حضور نمایندگی های شرکت های خارجی صورت می گیرد، اعلام خواهد شد.

وی با بیان اینکه احتمالاً تا ۲ هفته دیگر مناقصه صورت می گیرد، گفت: در صدد ورود تکنولوژی موتورسیکلت های برقی به کشور هستیم تا بتوانیم این موتورها را در کشور تولید کنیم.

فرمانده پلیس راه کشور خبر داد:

کاهش ۷/۵ درصدی کشته های تصادفات جاده ای



فرمانده پلیس راه کشور از کاهش ۷/۵ درصدی کشته های تصادفات جاده ای در خردادماه سال جاری خبر داد و گفت: بر اساس اعلام پزشکی قانونی شمار کشته های تصادفات جاده ای در این ماه ۱۳۱ نفر نسبت به مدت مشابه در سال گذشته کاهش داشته است.

علیرضا اسماعیلی در گفتگو با ایسنا، با اشاره به اینکه این میزان کاهش کشته در شرایط عادی مصرف بنزین در کشور رخ داده است افزود: همکاری و مقررات و اعمال شدید مقررات توسط پلیس و برخورد شدید با خودروهای پرمخاطره که برای خود و دیگران ایجاد خطر می کنند ضمن متوقف کردن این خودروها و رسیدگی به سلامت و

بحث مدیریت سرعت یاد کرد و گفت: مأموران پلیس با اجرای شدید مقررات برای خودروهای پرسرعت و رانندگان پرمخاطره که برای خود و دیگران ایجاد خطر می کنند ضمن متوقف کردن این خودروها و رسیدگی به سلامت و

الکترونیکی و دوربین های سیار کنترل سرعت و نصب GPS بسر روی اتوبوس ها توانستیم میزان سرعت را در جاده های کشور به میزان قابل توجهی کنترل کنیم.

وی با اشاره به این که تا کنون حدود ۱۲ هزار تانکر سوخت رسان و حدود ۳ هزار دستگاه تانکر گاز رسان به سیستم GPS مجهز شده اند، گفت: همچنین در بیش از ۱۶ هزار اتوبوس سیستم کنترل الکترونیکی نصب شده و کلیه اتوبوس ها حداکثر تا پایان سال باید به این سیستم مجهز شوند.

فرمانده پلیس راه کشور با اشاره به تجهیز ۶ جاده مهم مواصلاتی کشور به سیستم کنترل الکترونیکی GPS افزود: از ۱۲ تخلف در هر سفر به حدود ۱/۸ تخلف کاهش پیدا کرده است.

سرپرست کمیته امداد:

مشاغل کاذب، ذائقه اشتغال را در استان تهران منحرف کرده است

سرپرست کمیته امداد امام خمینی (ره) گفت: افزایش آمار شغل های کاذب ذائقه اشتغال را در استان تهران منحرف کرده و باندهای بزرگی در این زمینه بوجود آمده است. به گزارش روابط عمومی کمیته امداد امام (ره)، حسین انواری در دیدار باکامران دانشجو استاندار تهران افزود: به طور کلی هر تغییری که در شرایط کشور رخ می دهد از جمله مهاجرت، بزهکاری، اعتیاد و زندان پدیده های اجتماعی هستند که تاثیراتش به گونه ای به کمیته امداد بر می گردد.

وی با بیان اینکه دربخش اشتغال در استان تهران با چالش های زیادی روبه رو هستیم، اضافه کرد: مراجعات مردم به کمیته امداد دراستان تهران بسیار زیاد بوده به نحوی که این نهاد در زمینه پاسخگویی با یک فرسایش دزنیروی انسانی شاغل روبه رو است. سرپرست کمیته امداد تصریح کرد: سعی داریم با رویکردمحل محوری بستر لازم را برای مشارکت مردم در حل مشکلات اجتماعی فراهم کنیم که در این زمینه تجربه موفق در استان سیستان و بلوچستان به دست آورده ایم.

حداقل حقوق بازنشستگان آموزش و پرورش ۲۰۰ هزار تومان تعیین شد

بازنشستگان آموزش و پرورش بیان کرد: برخورداری از مدرک تحصیلی بالاتر از دیپلم و سابقه کامل ۳۰ سال خدمت از عوامل موثر در افزایش حقوق بازنشستگان آموزش و پرورش است.

معاون حقوقی و امور مجلس آموزش و پرورش از تعیین حداقل حقوق ۲۰۰ هزار تومان برای بازنشستگان آموزش و پرورش خبر داد. مسلم میرزاپور در گفتگو با ایسنا، با اشاره به این که پایه حقوق ۲۰۰ هزار تومانی بازنشستگی فرهنگیان، قانون مصوب سال گذشته مجلس شورای اسلامی است، اعلام کرد: حق عائله مندی فرهنگیان بازنشسته آموزش و پرورش امسال افزایش یافته است.

یک نماینده:

اجرائی نشدن قوانین، معلولان را بامشکلات زیادی روبرو کرده است

این شهروندان به اصطلاح معلول، با مشکلات بسیاری مواجه شده و اکثراً محکوم به خانه نشینی و گوشه گیری شده اند، درحالی که ضریب هوشی، استعداد و ابتکار آنان کمتر از افراد سالم جامعه نیست.

این عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی با بیان این که نگاه ترحم آمیز به افرادکم توان حرکتی و ذهنی بزرگترین درد و توهین به این افراد است، گفت: نگاه ترحم آمیز، بیشترین آسیب محدودیت های حرکتی، این عزیزان را رنج می دهد.

آگهی ابلاغ مفاد رأی

چون به موجب رأی شماره ۴۹۷۷ صادره از هیات حل اختلاف موضوع مواد ۱۴۷ و ۱۴۸-اصلاحی قانون ثبت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهری تصرفات مفروزی و مالکانه آقای حسین لرجوکاری ۴ دانگ و خانم تاریخ سایوند دو دانگ فرزندان عباسقلی و نصرت... متقاضی پرونده کلاسه ۷ / ۸۶ / ۱۷۰ نسبت به شناساندن یک قطعه زمین با بنای اجدادی در آن به مساحت ۱۱۵ / مترمربع با حدود اریحہ: شمالاً، به طول ۴۰ / ۴ متر دیواربست بدیوار قطعات ۶۷ و ۶۸ کاداستر. شرقاً، به طول ۱۲ / ۸۰ متر دیواربست بدیوار قطعات ۶۶ کاداستر. جنوباً، به طول ۹ / ۸۰ متر درب و دیواربست به گذر ۱۶ متری. غرباً، به طول ۱۳ / ۵۰ متر دیواربست بدیوار قطعه ۷۲ کاداستر. پلاک ۶۹ کاداستر پلاک ۶۷۱۳ فرعی از ۱۲۳ اصلی واقع در قریه دولت آباد بخش ۲ تهران خریداری از شرکت دولت آباد محرز گردیده. لذا باستناد فرآز ۶ - از ماده یک اصلاحی ماده ۱۴۷ - قانون ثبت و اسناد و املاک کشور مراتب از نظر و اطلاع ذوی الحقوق و شرکا، مشاعی پلاک فوق در دو نوبت بفاصله ۱۵ روز در روزنامه آگهی می‌گردد، کسانیکه به مالکیت و تصرفات مفروزی متقاضی فوق اعتراض دارند، می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی بحدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت شهری تسلیم و رسید دریافت دارند، بدیهی است پی از انقضا مهلت قانونی و عدم وصول وخواهی نسبت به صدور سند مالکیت مفروزی بمساحت و حدود بالا بنام آقای حسین لرجوکاری و خانم تاریخ سایوند اقدام خواهد شد. HA/۱۳۷۳/۱۳۷۳ ضمه هزینه آگهی را وفق مقررات وصول فرمائید.

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهری - اصغر یاسمی

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمانت به حمید مایلی

کلاسه پرونده: ۸۶ / ۱۸ / ۴۱۰ وقت رسیدگی: روز شنبه ۱۳ / ۶ / ۸۶ ساعت ۱۲ ظهر خواهان: یعقوب آیینش ادهه فرزند محمدحسن با وکالت حامد جوادی رهنمای حقیقت به آدرس تهران- چهارراه ولیعصر ربوروی پارک دانشجو ساختمان۳۶۴ طبقه اول دفتر وکالت دکتر نعمت احمدی و همکاران خوانده: حمید مایلی- مجهول‌المنان خواسته: فسخ قرارداد عادی خواهان دادخواستی تسلیم دادگاههای عمومی نموده که جهت رسیدگی به شعبه هجدهم دادگاه حقوقی کرج اراج گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول‌المنان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب بکتابت در یکی از جراید کنترالانتشار آگهی می‌شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعداً ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود فقط بکتابت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. HA/۱۳۶۳/۱۳۶۳

مدیر دفتر شعبه هجدهم دادگاه عمومی حقوقی کرج

شماره دادنامه: ۲۷۶- ۸۶/۳/۲۶

شماره کلاسه: ۱۰۲۸/ ۸۵ تاریخ صدور رأی: ۸۶/۳/۲۶ دادگاه حقوقی خمین بکشی خواهان: امیر قاصدی فرزند حسن ساکن خ دکتر شریعتی سویر مارکت قاصدی خوانده: فاطمه شکر فرزند احمد ساکن مجهول‌المنان موضوع: اجاره ازادواج مجدد رأی دادگاه در خصوص دعوی آقای امیر قاصدی فرزند حسن به طرفیت خانم فاطمه شکر فرزند احمد مجهول‌المنان بخواسته اجازه ازادواج مجدد دادگاه با عنایت به محتویات پرونده از قبیل دادخواست تقدیمی و سندر رسمی ازادواج و اظهارنامه‌های ارسالی و دادنامه ۶۸- ۸۸/۹- ۸۵دینی بر محکومیت خوانده به تمکین از زوج و شهادت شهود و عدم حضور خوانده و عدم ایراد دفاع علیرغم گذشت مدت زیاد از تشکیل پرونده و اثبات ترک زندگی از سوی زوجہ مستندا به ماده ۱۶ قانون حمایت خانواده و اصل ابامه تجدید فراس اجاره ازادواج مجدد دانم را برای خواهان صادر و اعلام می‌نماید. دفترخانه رسمی ثبت ازادواج در صورت وقوع ازادواج قانونی دانم و مراجعه خواهان ملزم به ثبت آن است و خواهان نیز در صورت ازادواج مجدد و غیور خوانده ملزم به رعایت عدالت و تساوی حقوق زوجات می‌باشد. رأی صادره مشمول فرآوند مهلت ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین شعبه و ۲۰ روز پس از آن قابل اعتراض در محاکم محترم تجدیدنظر استان مرکزی می‌باشد. HA/۱۳۷۰/۱۳۷۰

رئیس شعبه دوم دادگاه حقوقی خمین- خداداد بکشی

سرطان سالانه جان بیش از ۳۰ هزار ایرانی را می‌گیرد

رییس اداره سرطان مرکز مدیریت بیماریهای وزارت بهداشت اظهار داشت: سالانه بیش از ۳۰ هزار نفر بر اثر سرطان در کشور جان خود را از دست می دهند.

سید محسن موسوی رییس اداره سرطان مرکز مدیریت بیماریهای وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در گفتگو با ایسنا، با اشاره به شیوع سرطان در سال های اخیر گفت: سالانه نزدیک به ۶ هزار نفر از زنان در کشور به سرطان سینه و حدود ۴ هزار نفر از مردان به سرطان معده مبتلا می شوند.

وی از سرطان به عنوان سومین عامل مرگ و میر در کشور نام برد و افزود: سالانه بیش از ۷۰ هزار مورد جدید سرطان در کشور اتفاق می افتد.

موسوی با اشاره به اینکه ۴۰ درصد از سرطان ها قابل پیشگیری هستند، اظهار داشت: آموزش، کاهش عوامل محیطی و شغلی و افزایش آگاهیهای عمومی در پیشگیری و کنترل سرطان ها موثر می باشند.

نیازمند تغییر سیستم های اداری و آموزشی هستیم

مدیر کل دفتر آموزش و پرورش فنی و حرفه‌ای کشور اعلام کرد: مسیر آموزش کشور طی برنامه های کوتاه، بلند و دراز مدت با تحولات پرشتاب تکنولوژی، علم و برنامه ریزی همگام می شود.

احمد محمود زاده در خصوص تاکید رییس جمهور بر ضرورت تغییر درنظام آموزشی به ویژه آموزش های فنی و حرفه ای گفت: درساختارکلی نظام تعلیم و تربیت نیازمند تغییر سیستم های اداری و آموزشی هستیم.

وی ادامه داد: تحول در آموزش و پرورش با سایر دستگاه ها متفاوت و فراتر از تغییرات اداری است.

محمود زاده تحول کیفی و آموزشی را در بخش های فنی و حرفه‌ای ضروری عنوان کرد و گفت: برای رسیدن به این اهداف نیازمند بازیابی در محتوا، جنبه های علمی و عملی تعلیم هستیم.

مدیرکل دفترآموزش و پرورش فنی و حرفه‌ای کشور یاد آور شد: راه اندازی هنرستانهای ۳+۲ همزمان با تغییر نظام آموزشی و ورود نظام جدید متوسطه مطرح شد اما اجرای آن تا کنون به تعویق افتاده است.

وی اضافه کرد: عواقب ناشی از وقفه مذکور با برنامه ریزی و بازنگری در اهداف و محتوای رشته های فنی و حرفه‌ای و تاکید رییس جمهور برای فعالیت این هنرستانها حل خواهد شد.

محمودزاده ادامه داد: راه اندازی هنرستانهای نمونه دولتی در ۱۱ استان کشور نیزدر کاهش مشکلات ناشی از کمبود تکنسین های ماهرموثر است.

این مسوول خاطر نشان ساخت: در صورت راه اندازی این هنرستانها دانش آموزان فنی و حرفه‌ای با آموزش های پیوسته در مدارس عالی و یا آموزشگاه‌ها مدرک فوق دیپلم دریافت خواهند کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، هنرستانهای ۳+۲ شامل ۳ سال هنرستانی، و ۲ سال آموزش پیوسته در آموزشگاه‌ها خواهد بود. همچنین هنرستانهای نمونه دولتی در ۱۱ استان، ۱۷ رشته و ۳۶ رشته-محل، هجرو می پذیرند.

نتایج کنکور پزشکی نیمه دوم شهریور اعلام می‌شود

رییس دانشگاه آزاد اسلامی از اعلام نتایج آزمون رشته های علوم پزشکی دانشگاه در نیمه دوم شهریور ماه خیر داد و گفت: ظرفیت آزمون امسال نسبت به سال گذشته تفاوت چندانی نداشته و در این آزمون هشت هزار نفر پذیرش می شوند.

به گزارش ایسنا، عبدالله جاسبی در حاشیه بازدید از یکی از حوزه‌های برگزاری آزمون رشته‌های علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه ۱۴۸ داوطلب در آزمون پزشکی سال ۸۶ شرکت کرده‌اند، گفت: آزمون پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در ۶۶ حوزه امتحانی کشور در نهایت وقت و صحت برگزار شد.

وی با بیان اینکه ۳ رشته جدید به آزمون دوره اضافه شده است، خاطر نشان کرد: برای ایجاد مدل تخصصی در دو واحد تهران و مشهد برنامه ریزی های لازم انجام شده است.

جاسبی در ادامه با اشاره به ابلاغیه راهکارهای ارتقای عملکرد دانشگاه آزاد اسلامی توسط شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت: در بحث کیفیت در حال حرکت هستیم و بخشنامه‌ای برای افزایش تعداد اعضای هیات علمی به واحدها ابلاغ شده است. وی افزود: بحث و ساختار هیات امنایی شدن واحدهای بزرگ نیز باید در هیات موسس مطرح شود. رییس دانشگاه آزاد با بیان اینکه برای راه اندازی طب سنتی از وزارت بهداشت مجوز دریافت شده است، تصریح کرد: همزمان با دانشگاه‌های علوم پزشکی این دانشگاه در این رشته دانشجو می‌پذیرد.

جاسبی از برگزاری آزمون کاردانی پیوسته در شهریور ماه خیر داد و در عین حال تاکید کرد: برای اینکه در شهرهای مختلف مراجعین از راه‌های دور به حوزه‌های امتحانی می‌آیند سعی شده تستیهای در اختیارشان قرار داده شود.

آگهی تحدید حدود اختصاصی

نظر به اینکه تحدید حدود شش دانگ پلاک ۱۳۰ فرعی از ۱۴ - اصلی بخش ۱۴ مرغه واقع در قریه زنجیرآباد به عنوان شناساندن یک قطعه زمین کشاورزی به نام آقای رضا رضوی به مساحت ۷۲۱۵ متر مربع به عمل نیامده است و ملک در مورخه ۱۳ / ۵ / ۸۶ قبل از ظهر تحدید حدود خواهد شد لذا از مجاورین و صاحبان حقوق و نمایندهگان ادارات ذویربط دعوت می‌شود در روز تحدید حدود در محل حضور داشته باشند و عدم حضور مانع تحدید حدود نخواهد بود. اشخاصی که اعتراض داشته باشند حداکثر در روز تحدید حدود به مدت ۳۰ روز اعتراض کتبی خود را مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک میاندوآب تسلیم نموده و باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع ذی صلاح قضایی تقدیم نمایند در غیر این صورت متقاضی تحدید حدود و نماینده قانونی وی می‌تواند به دادگاه مراجعه وکواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. اداره ثبت بدون توجه به اعتراض علیتای ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد. HA/۱۳۷۱/۱۳۷۱

رییس ثبت اسناد و املاک میاندوآب- عباسپور

تاریخ انتشار: ۳۰/۶/۸۶ م.الف.م